o7

~,
72~ SESAME

= www.sesamemotor.com

- PHFR scres




oC7




27|

PHFR 1 stage SMEE

L10
= L4 L6
o L3
g LS oC7
_E_
CEEEERES )
88 § 8 8 8 37 _L1]
i 8
8__ -
=g L
2] |a 2l s i@ as
© F___J L —7
@C3
(Z)C5F6
R 8ftz: mm
& PHFR42 PHFR60 PHFR90 PHFR115 PHFR142 PHFR200 PHFR255
D1H7 12 20 315 40 50 80 100
D2 20 315 50 63 80 125 140
D37 28 40 63 80 100 160 180
D4 h7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P | M10x1.5P | M16x2.0P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 H7 3 5 6 6 8 10 12
D9 34 45 55 5.5 6.6 9 13.5
D10 462 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6 7.2 12 13.5 16 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 322 448 55 69 71 92.5 92.5
L8 13.5 215 22 32 447 44 60
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 922 1283 1736 204.2 250.7 330.7 392.2
c1? 46 70 90 90 145 200 215
c2? M4x0.7P M5x08P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P M12x1.75P | M12x1.75P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24 =24/<32 =35 <50 =55
c4? 29 34 44 53.5 76.8 78.8 98.7
C5%F6 30 50 70 70 110 1143 180
C6 2 6 5 5 5.5 9 6 6
c7? 426 60 90 115 140 180 220
c8? 25 33 35 48 65 65 85
c9? 785 1128 1375 176.5 225.5 246.5 266.5
* CI~CORMEEE— 42 —HHATL— M A REBY, BRLLE—S—cBhE TREL T REL,
* (R TEL LICEBENB T LABYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




@D7

Y —KNE— 4 B E R iE %

oA
PHFR 2 stages MR
L10
= L4 L6
© |3
S L5
3
=
N~ ~ _—
o F 2 Sl E T LY
Al Aol O QA oy _ —
e 8| 8 8|8 Q| _L1
S
(2]
1 - el
- |
©
[a)
Tl r—-a
F= | | —r
| | Ol <
l'___J L —
@C3
F6
@C5
;E,*g B {37 mm
A PHFR42 PHFR60 PHFR90
D1n7 12 20 315
D2 20 315 50
D37 28 40 63
D4 h7 47 64 90
D5 67 79 109
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P
D7 72 86 118
D8H7 3 5 6
D9 34 45 55
D10 46.2 63.2 89.2
L1 4 8 12
L2 6 7.2 12
L3 3 3 6
L4 19.5 19.5 30
L5 7 7 10
L6 4 4 7
L7 322 4438 55
L8 135 215 22
L9 4 6 7
L10 119.9 163.3 218.6
c1? 46 70 20
c2? M4x0.7P M5x08P M6x1.0P
c3? <8 <14 <19/<24
ca’? 29 34 a4
C52F6 30 50 70
C6° 6 5 5
c7? 426 60 )
c8? 25 33 35
92 78.5 112.8 1375

* COI~COMBEE—2—HHEATL— A XL BRLIEE—2—ICADE TREL T REL,

* HRIEFEGLICEREND I ENBIET .

7> SESAME

www.sesamemotor.com

28

I



PHFR 2 stages MZE-2

L10
. L4 L6
g £ L5
S
A
ZZ_
| 0| %] 2l &l ol [ L]
[alla|ia]ia]la]Na] i
ol | 8| 8] 8| & g L1 -
O
A7 N
8 —— 1
o g g | 93
L2 2 °l° e
S r—— 7
@C3
(DCSFS
;ﬁ,*g BT mm
T PHFR60T PHFR90T PHFR115T PHFR142T PHFR200T PHFR255T
D1H7 20 315 40 50 80 100
D2 315 50 63 80 125 140
D37 40 63 80 100 160 180
D4 n7 64 90 110 140 200 255
D5 79 109 135 168 233 280
D6 M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P M16x2.0P
D7 86 118 145 179 247 300
D8H7 5 6 6 8 10 12
D9 45 55 55 6.6 9 13.5
D10 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 8 12 12 12 16 20
L2 7.2 12 13.5 16 22.5 30.5
L3 3 6 6 6 8 12
L4 195 30 29 38 50 66
L5 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 7 8 10 12 18
L7 32.2 448 55 69 71 92.5
L8 13.5 215 22 32 447 44
L9 4 7 7 7 10 10
L10 1306 1738 2306 270.7 361.4 439.2
c1? 46 70 90 90 145 200
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P M12x1.75P
c3? <8/511 <14/519 <19/<24 =24/=32 <35 =50
c4? 29 34 44 53.5 76.8 78.8
C52 6 30 50 70 70 110 114.3
C6 2 6 5 5 5.5 9 6
c7? 426 60 90 115 140 92.5
c8? 25 33 35 48 65 65
c9? 84.4 1253 150 176.5 259.5 284
* CI~CORMBEE— 2 —HHEATL— M A REGY, BRLEE—2—ICBDE TREL T T,
* HIEFEL LICEBENB T EABYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 L R iEH E

o
I
M
po
Jd
|

\I
&
&
2
X
i

PHFR60
PHFR90

A 1xD8h7

PHFR142
PHFR115 PHFR200

1xD8n7

%%*g BT mm

& PHFR42 PHFR60 PHFR90 PHFR115 PHFR142 PHFR200
D1H7 12 20 315 40 50 80
D2 20 315 50 63 80 125
D3 h7 28 40 63 80 100 160
D4 h7 47 64 90 110 140 200
D5 67 79 109 135 168 233
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P Méx1.0P M8x1.25P M10x1.5P
D8H7 3 5 6 6 8 10
D9 34 4.5 55 5.5 6.6 9

* ARIETFEGLICEBEND DB ET .

7 SESAME

www.sesamemotor.com

30



PHFRIBEFMIBEHR

bizyod ER¥S | JRERLL | PHFR-42 PHFR-60 PHFR-90  PHFR-115 PHFR-142 PHFR-200 PHFR-255
3 - 40 105 180 340 580 950
4 16 43 110 240 500 1100 1500
1 5 17 50 130 290 600 1200 1800
7 14 44 125 270 530 1100 1750
10 17 50 130 260 540 900 1500
14 14 44 125 270 530 1100 1750
20 11 37 95 220 430 900 1450
NN PHFR-60  PHFR-90
ER# | BGRLL | PHFR-42 [ cpo0r purr.gor  PHFR-115T PHFR-142T PHFR-200T PHFR-255T
ERREA NIV T Nem 15 - 40 105 180 600 1200 2000
20 16 43 110 240 600 1200 2000
5 25 17 50 130 290 600 1200 2000
30 17 40 105 180 600 1200 2000
35 17 50 130 290 600 1200 2000
40 16 43 110 240 600 1200 2000
50 17 50 130 290 600 1200 2000
70 14 44 125 270 530 1100 1750
100 11 37 95 220 430 900 1450
140 14 44 125 270 530 1100 1750
200 11 37 95 220 430 900 1450
e 3.0BEE MILY
FERELE MLV Tavor Nem (WA ML Top = FEBEL 1 IL560% )
EMATIEEREL N1y rpm 12 3-200 5000 5000 4000 4000 3000 3000 2000
RAASIEEREL Nimax rpm 1.2 3-200 | 10000 10000 8000 8000 6000 6000 4000
T R £ oS : 1 3-20 - - <3 <2 <2 <2 <2
BRIy ZvaP0 arcmin 5 15-200 ) } <s <4 <4 <a <4
. ) 1 3-20 <5 5 <5 <4 <4 <4 <4
Wig/\ys5>a P | arcmin 2 | 15200 | =7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
Y o= S ) 1 3-20 <7 <7 <7 <6 <6 <6 <6
BNy FZva P2 | arcmin 2 15200 | =9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
N ¥ Nem
L YR Jaremin 12 3-200 6 12 30 80 150 450 1000
SFAEIFE—AY FMag' | Nem 12 3-200 43 125 288 503 1470 2950 6500
AR T A MarE Faas N 1,2 3-200 1015 1340 2868 3890 9850 12560 21850
ERRE °C 3-200 -10 °C ~+90 °C
EREm hr 3-200 20,000 (10,000/ E55E4s )
o 1 3-20 295%
Z [»)
S 7 2 15-200 2929
55 ‘ 1 3-20 1.0 2.3 6.6 135 25.1 50 85
= 9 2 15-200 11 3.2/22 8.6/5.3 14.8 267 55 88
st - 12 3-200 FEAS
2 BA/Im 12 3-200 62 64 66 68 70 72 74
REE d
(REELD - 12 3-200 IP65
BEabizF-il - 12 3-200 ERIU—2R
BORMELERIEEE— A > ~ (1)
BB e Ednd B PHFR-42 PHFR-60 PHFR-90  PHFR-115 PHFR-142 PHFR-200 PHFR-255
1 3/4/5/7/9 0.06 0.40 228 6.87 242 69.8 138.2
10/14/20 0.05 0.30 145 476 145 50.3 103.6
b Kg » cm? PHFR-42 PHFR-60(T) PHFR-90(T) PHFR-115T PHFR-142T PHFR-200T PHFR-255T
/)
5 15/20/25/35 0.06 0.40(0.08) 2.28(0.72) 3.02 7.83 27.7 80.3
others 0.05 0.30(0.06) 1.45(0.38) 1.64 5.00 159 55.3
*. HAEERERIE 100 rpmBE,  HAEFOERES W BIE,
*2. EAEASIEERENE 72(£3000rpm. 1E&EGREE10 1. 2B0RREE100 @ 1. |EFAIE. (ERANEEEH3000rpmEEZ 5HE. 3000rpm TRIE)
XA TEL LICEBENB T EDBYET,

ANZRE IEBARKBICLBFREBIE. RBFREOHEALBZNET,

7> SESAME

31 |
www.sesamemotor.com




— 2 P E i iE % E

Y—RE

L _
-ﬂ‘ﬁb“ﬁ.ﬁnﬁ
' nnu..n 'L
e ¢t it Fly

L g0 E
__.__.__h___-._-_sn

e s LM =
- .__.n--_- ¢ 1 -.—;- ¢ €52
et e JJ_ s 48
t p !
gt ™ «ﬁ.n =
| =T
oy
{11 ]
o
Ne

|

|32

www.sesamemotor.com



o7

~,
72~ SESAME

= www.sesamemotor.com

 PHF scres




34



Y —RNE— 4 FEE RiEH%

PHF> ) — X D%

7 OMEICIIFHRPLIBZTE L Tc &8 BEBREBEIRICEZ— FILRT ) V% FER, B

MM ZER. TOICRBEZRSHIC AENfc T—F0BrW7)IL=—FbAa—2—

WEMRINIZITo>CHY . MEFRES N7V 2T, EREEORKLERINREIC

FUMEEREERH TS, &Y. wEBEeAERILL. SFREAOMLY
ZALEEET,

N

ANEE—Z—BhE DEREIE. 213y
TINGVADENTCHAZ—0 52 THIBZEN
LTHEEEN. BREE COROMES LUTE
YD WMmEZE R,

WEFv 7RISR ST >T
BY, T=N\—O—F—T7 YV JTFEE
ERTY T EICERESE SV T IVEE
ERIFBTEDNTEET,

T2 -AN#EDERIF. BETE—Z
—757y bREHC KW Ty I =B
THHBITITO T EDNTE, TEEFELHTS
YROY—RE-Z—BXURTYEVYT
E—R2—ICBETEHTEDNTEEY,

HEIINTIC K > THAEERE %=
Bomc L, AV —IVDEE
BRI A tneha B2 8RS
BT EICKDT. BEDEHEE
NEREFEMZEIR, PZeH S8
ST o VIR RE
N, B/BAXR—IAHEKIBICHIHE
L9,

PHFS | —RIf, F—RE—2—DBE
ERRICEL Y . BARD RILY ]
ERBLET, PEHAMSTE TS

- 7 FAIWY— VDY v FEAR Ny T
DITRRATEEE N, RBAN—ZEA

5 | 7~ SESAME

www.sesamemotor.com

|ER_rIVERELEITTHEES LU
MERMICEN. /\1 T 785 & DK
LOBEHIGELTVWE T, KMEFT Ry
7 ZARUREN) > T F 7 Is— R & T
2THY. RrvBIDHEREICEY
. ofEE. B VY. MEREEESEIR,

BICHIRLE T, BEGNIZHNELT
BANYAIVFTERKABALTHY., &\
7ova, R BEEFLURE
RO 2 R R A& SRR,

THY . TEY v TEA IV Yy TTY,
REFRIPES, AT F VAT —,

ANERE IEEAKEBICL BFRUEEIE. RAFIONRAELEVET,

7> SESAME

www.sesamemotor.com



37|

PHF 1 stage SMEK

c9
- cs
g L |_4£i_esl_7 L8 .
= | c10
E L-g @ | 3 i >
~| © 5- - & o E[_L1] i uialf
32939 3 - S
— -1
J |
- |
Al g1 | 6
[a] a
IR~ (of3)
L2 8 X c4
i)
;ﬁﬁg Bl mm
& PHF42 PHF60 PHF90 PHF115 PHF142 PHF200 PHF255
D1n7 12 20 315 40 50 80 100
D2 20 315 50 63 80 125 140
D3 h7 28 40 63 80 100 160 180
D4 h7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P M16x2.0P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8H7 3 5 6 6 8 10 12
D9 34 45 55 55 6.6 9 135
D10 60 70 95 120 152 212 255
D11 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 12 20
L2 6 72 12 13.5 16 225 305
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 195 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 146 15 20
L6 4 4 8 10 12 18
L7 5 7.7 10 12 17 395
L8 25 375 36.5 545 65 92 118
L9 4 6 7 7 10 10
c1? 46 70 90 115 145 200 235
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P M12x1.75P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/224 <24/<32/<38 <35/<38 <50 <55
ca? 28.1 36.5 412 51.1 69.7 81 112
C52+6 30 50 70 95 110 1143 200
C6 2 4 4 6.7 6 85 6 6
c7? 42 60 90 115 140 182 220
cg? 16.5 19 255 30 38 40 50
9?2 74.8 925 107 1315 1715 215 271
c102 7.4 9 113 139 178 21 21
oD 56x2 66x2 90x3 110x3 145x3 200x5 238x5
* CI~CIOABEE— 2 —BHEATL— MA REBY . BRLEE—2—ICADETREL T LT,
* I PELE LICEBSNB T ERBYET.
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




PHF 2 stages 9MERI-1

Y —KNE— 4 L R iEH%

c9
I L4 Lp L8 c8
S| L3 E‘Ug‘ c1p
o, [ |
o — L ile T
Bl | = - ©2
518 315818 & ; N 8
EEEEEER T ] S
£ |
gl i —
T~ o [of]
L2 2 X é c4
9 X
2
o
o
;E,*g BT mm
& PHF42 PHF60 PHF90
D1H7 12 20 315
D2 20 315 50
D3h7 28 40 63
D4 h7 47 64 90
D5 67 79 109
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P
D7 72 86 118
D8H7 3 5 6
D9 34 45 55
D10 60 70 95
D11 46.2 63.2 89.2
L1 4 8 12
L2 6 7.2 12
L3 3 3 6
L4 19.5 19.5 30
L5 7 7 10
L6 4 4
L7 5 7.7
L8 54.5 72.5 815
L9 4 6
c1? 46 70 90
@2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24
ca? 281 364 412
C52¥6 30 50 70
C6 2 4 4 6.7
c7?2 42 60 90
8?2 16.5 19 255
9?2 102.5 127.5 151.1
C10? 74 9 113
oD 56x2 66x2 90x3

* CI~CI0REE—2—BHEATL— M A XERY BRLEE—Z—ICEDETRELTIIREL,

* ARETFEGLICEREND DB ET .

7> SESAME

www.sesamemotor.com

38




39|

PHF 2 stages 9MERI-2

[of°]
- L4 L6 L8 C8
é L3 Li L7 ne7
—ZT‘ Cc10
_L9|
S [T R EER
5 8l 3 g 8l éf ] 1 3
| 8 Y Y 8 Y L pS)
= 1Y j
© o
- : % =
L X
L2 2
hSY
2
o
le}
*E*g BT mm
& PHF60T PHF90T PHF115T PHF142T PHF200T PHF255T
D1H7 20 315 40 50 80 100
D2 315 50 63 80 125 140
D317 40 63 80 100 160 180
D4 n7 64 90 110 140 200 255
D5 79 109 135 168 233 280
D6 M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P M16x2.0P
D7 86 118 145 179 247 300
D8H7 5 6 6 8 10 12
D9 45 55 55 6.6 9 135
D10 70 95 120 152 212 255
D11 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 8 12 12 12 12 20
L2 7.2 12 135 16 225 30.5
L3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 8 10 12 18
L7 7.7 10 12 17 395
L8 65.2 69.5 93,5 110 161.7 192
L9 6 7 7 10 10
C12 46 70 90 115 145 200
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P
c32 <8/<11 <14/<19 <19/<24 <24/<32/<38 <35/<38 <50
c42 28.1 36.5 412 51.1 69.7 81
C52 6 30 50 70 95 110 114.3
C62 4 4 6.7 6 8.5 6
C72 42 60 90 115 140 180
c82 16.5 19 255 30 38 40
€92 1132 138 163.1 198 281 335
€102 74 9 113 139 17.8 21
oD 66x2 90x3 110x3 145x3 200x5 238x5
* CI~CIORMBEE— 2 —BHATL— b A XERY, SBRLEE—Z—ICADETRELTIEEL,
* HEIEFEL LICEESNB T EABYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E R iER

PHFZ 5 >~ 5N

2|

PHF42

D 1xD8w7

PHF142
PHF200
PHF255

R

BT mm
A PHF42 PHF60 PHF90 PHF115 PHF142 PHF200 PHF255
D1H7 12 20 315 40 50 80 100
D2 20 315 50 63 80 125 140
D3 h7 28 40 63 80 100 160 180
D4 h7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P M16x2.0P
D8H7 3 5 6 6 8 10 12
D9 34 45 55 55 6.6 9 135

* ARIEFERLICEEEND T EDBYET,

7 SESAME

www.sesamemotor.com



PHF £ BEFRIEHR

by ER¥Y | JBOREL | PHF-42  PHF-60  PHF-90 PHF-115  PHF-142  PHF-200  PHF-255
3 - 40 105 180 340 580 1100
4 16 43 110 240 500 1100 1700
1 5 17 50 130 290 600 1200 2000
7 14 44 125 270 530 1100 1750
10 11 37 95 220 430 900 1450
ER¥% | JBOEEL | PHF-42  PHF-60(T) PHF-90(T)  PHF-115T  PHF-142T PHF-200T  PHF-255T
15 - 40 105 180 600 1200 2000
TERRBEINIVT Ton Nem 20 16 43 110 240 600 1200 2000
25 17 50 130 290 600 1200 2000
30 17 50 130 290 600 1200 2000
2 35 17 50 130 290 600 1200 2000
40 17 50 130 290 600 1200 2000
50 17 50 130 290 600 1200 2000
70 14 44 125 270 530 1100 1750
100 11 37 95 220 430 900 1450
. . 3068 MUY
FERFIL F)LY Tovor Nem ( BAHA R IV Top = FEBELE FIL560% )
EMATIEEREL Ny rpm 12 3-100 5000 5000 4000 4000 3000 3000 2000
RARATIEEREL N1max rpm 1.2 3-100 | 10000 10000 8000 8000 6000 5000 4000
; S = s . 1 3-10 <2 <2 <2 <1 <1 <1 <1
BEZ/N\Y T Z v 2P0 arcmin 5 12-100 <4 <4 <4 <3 <3 <3 <3
, o - } 1 3-10 <4 <4 <4 <3 <3 <3 <3
W@\ Y522 PL | arcmin 2 |12100 | =6 <6 <6 <5 <5 <5 <5
e o . — 1 3-10 <6 <6 <6 <5 <5 <5 <5
iy ) w S H
BENY YTy | arcmin 2 |12100| <8 <3 <8 <7 <7 <7 <7
® ¥ Nem ]
L v Al Jaremin 12 3-100 6 12 30 80 150 450 1000
SARHIFE— A b Myg® Nem 12 3-100 43 125 288 503 1470 2950 6080
AR T A METE Faap N 1.2 3-100 1015 1340 2868 3890 9850 12560 21850
FRERE °C 3-100 -10°C ~+90°C
{EEEm hr 3-100 30,000 (15,000/ E#53E85 )
. 1 3-10 297%
7 2 o)
e 7 2 12-100 294%
—_— } 1 3-10 0.7 15 33 6.2 13.6 32.1 633
= 9 2 12-100 11 2.3/1.8 6.0/4.1 8.1 17.9 386 79.5
Bt - 12 3-100 FESE
ERIT(E 2 dBA/Im 12 3-100 56 58 60 63 65 67 70
REER - 12 3-100 IP65
BEDicg-i - 1,2 3-100 BRI —2
BORMELIERIEEE— A > ~ (1)
Ea¥ SRR By PHF-42  PHF-60  PHF-90 PHF-115  PHF-142  PHF-200  PHF-255
3 - 0.19 0.72 235 9.05 29.80 72.50
0.02 0.18 0.67 1.66 7.17 25.86 58.21
1 0.02 017 0.65 1.50 6.52 23.63 54.36
0.02 0.14 0.60 145 6.17 2292 5412
10 Kg o« cm? 0.02 0.14 0.58 141 6.10 22.73 53.98
EB%k SEEREE PHF-42 PHF-60(T) PHF-90(T)  PHF-115T PHF-142T PHF-200T  PHF-255T
15/20/25 0.02 0.17(0.02) 0.65(0.17) 0.65 1.50 6.52 23.63
2 30/35/40 0.02 0.14(0.02)  0.60(0.14) 0.60 145 6.17 22.92
50/70/100 0.02 0.14(0.02) 0.58(0.14) 0.58 141 6.10 22.73
1., HAEEREKIE100 romBs,  HAEEROERE Y EIE.
*, FERR ASIEIEEACE 12/43000rpm,  TERGEEEEL10 1. 2BRGEBEEE100 1, EEFAE. (EASASEEHA3000pmERBZ Z54. 3000rpm THE) .
X TEE LIEBENB T ERBYET,

AMERELcFBAKEIC LD FRXIBGIE. RAREOHRNA LG ET.

7> SESAME

4 |
www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E i iE %

|42

Z SESAME
www.sesamemotor.com



N~
I

L3

— B
POFR series

D5 ,,‘ -~
/







PGFR 1 stage JMER]

ac7

L10
5 L4 L6
é L3 s
=
CEEEEEE -
SIRSIESESURSIENY g _L1 ]
iy 2 N 3
a
ER= =
L2 é 2 BL | @ ] IS
I (| z _
f a p
¢c3 a
PC5 re
[=
83
*ﬁ;*g BT mm
& PGFR42 PGFR60 PGFR90 PGFR115 PGFR142
D1h7 12 20 315 40 50
D2 20 315 50 63 80
D3h7 28 40 63 80 100
D4 n7 47 64 90 110 140
D5 67 79 109 135 168
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P
D7 72 86 118 145 179
D8H7 3 5 6 6 8
D9 34 45 55 5.5 6.6
D10 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2
D11 60 70 95 120 152
L1 4 8 12 12 12
L2 6 7.2 12 13.5 16
L3 3 3 6 6 6
L4 19.5 195 29 29 38
L5 7 7 10 10 14.6
L6 4 4 7 8 10
L7 32.2 448 55 69 71
L8 135 215 22 32 44.7
L9 4 6 7 7 7
L10 922 1239 1711 200.2 250.7
c1? 46 70 90 90 145
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P
3?2 <8/<11 <14/<19 <19/<24 =24/<32 <35
c4? 29 34 44 53.5 76.8
C5°%F6 30 50 70 70 110
c6° 6 5 5 5.5 9
c7? 426 60 90 115 140
cs? 25 33 35 48 65
c9? 78.5 112.8 137.5 176.5 225.5
oD 56x2 66x2 90x3 110x3 145x3
* CI~CORMBET— 2 —BEATL— M A XERY, BRLEE—2—Ic8bETRELTREEL,
* LI FEG LICERENB T EABYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E i iE %

PGFR 2 stage MEZEI-1

L10
= L4 L6
é L3 s
oc?
=
= = t—
N~ | 3 om| N T[_L9
al Aol Aol ol ol a I i —
S 8| 8 8 § ¥ g L1
i . (<))
T ~ o
-l
a |
1 A~ [ —
o Sy ~ u
L2 2 ol © 23
Q| O
kS, I | :@; —
C 1 p
) o
@C3
C5 r6
o £
o x
o

%E*g BT mm

A PGFR42 PGFR60 PGFR90
D1w7 12 20 315
D2 20 315 50
D3h7 28 40 63
D4 h7 47 64 90
D5 67 79 109
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P
D7 72 86 118
D8H7 3 5 6
D9 34 45 55
D10 462 63.2 89.2
D11 60 70 95
L1 4 8 12
L2 6 7.2 12
L3 3 3 6
L4 19.5 195 29
L5 7 7 10
L6 4 4 7
L7 32.2 448 55
L8 135 215 22
L9 4 6 7
L10 119.9 159.3 2161
c1’? 46 70 90
c2°? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24
c4? 29 34 44
C5%F6 30 50 70
C6 2 6 5 5
c7? 426 60 90
cs? 25 33 35
9’ 785 112.8 1375
oD 56x2 66x2 90x3

* O~CBEE—2—BRATL— A XEBY, BRLEE—Z2—ICEDETRELTILEL,
* HREFERELICEEENDE T EDHYET,

% SESAME | .

www.sesamemotor.com



141 |

PGFR 2 stage MEZEI-2

ogv

L10
= L4 L6
8 P s
8
= ocy
¥zZ
g of = ~| L9
Bl 83388l 4 7 _
s s es g g o
o
F£2 12 \V‘ 5
3 I
& gl s e
==
= 3 ) UL— r——— ;@-1 3
t oc3
C5r6
8 &
o
;E% B mm
& PGFR60T PGFR9IOT PGFR115T PGFR142T
D1H7 20 315 40 50
D2 315 50 63 80
D37 40 63 80 100
D4 h7 64 90 110 140
D5 79 109 135 168
D6 M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P
D7 86 118 145 179
D8H7 5 6 6 8
D9 45 55 55 6.6
D10 63.2 89.2 109.2 139.2
D11 70 95 120 152
L1 8 12 12 12
L2 7.2 12 135 16
13 3 6 6 6
L4 195 29 29 38
L5 7 10 10 14.6
L6 4 7 8 10
L7 322 448 55 69
L8 135 215 22 32
L9 6 7 7 7
L10 126.6 1713 2266 270.7
c1? 46 70 90 90
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/519 <19/<24 <24/<32
c4? 29 34 44 53.5
C5%F6 30 50 70 70
c62 6 5 5 5.5
72 426 60 90 115
c8? 25 33 35 48
c9? 84.4 125.3 150 176.5
oD 66x2 90x3 110x3 145x3
* CI~CORBEE—Z—BHEATL— MARERY, BRUEE—2—ICADETREL T REL,
* RS FEE LICEESNB T ERBYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com

%5



Y —KNE— 4 FiEE R iEH%

PGFR7 5~ Y SMER

PGFR42

0 1xD8 7

%%*g BT mm

Tk PGFR42 PGFR60 PGFR90 PGFR115 PGFR142
D1n7 12 20 315 40 50
D2 20 315 50 63 80
D3h7 28 40 63 80 100
D4 h7 47 64 90 110 140

D5 67 79 109 135 168

D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P
D817 3 5 6 6 8

D9 34 45 5.5 5.5 6.6

* HRIEFEGLICEREND I ENHBYET .

7 SESAME

www.sesamemotor.com

142



143|

PGFRIMBEMIBHR

A ER# | BOREL | PGFR-42  PGFR-60  PGFR-90 PGFR-115 PGFR-142
3 - 40 105 180 340
4 16 43 110 240 500
5 17 50 130 290 600
1 7 14 44 125 270 530
10 17 50 130 260 540
14 14 44 125 270 530
20 11 37 95 220 430
NS, PGFR-60  PGFR-90
B¥#L | BGRLE | PGFR-42  pGrrogoT  PGFR.90T  PGFR-115T  PGFR-142T
- 15 - 40 105 180 600
BT PILT Toy Nem 20 16 43 110 240 600
25 17 50 130 290 600
30 17 40 105 180 600
35 17 50 130 290 600
2 40 16 43 110 240 600
50 17 50 130 290 600
70 14 44 125 270 530
100 11 37 95 220 430
140 14 44 125 270 530
200 11 37 95 220 430
3.0fEERE bILY
(=1 ] .
FEBEMV I Tavor | Nem (- BAES LY Top = SEBBLE FIL560% )
ERATIEERE N1y rpm 12 3-200 5000 5000 4000 4000 3000
BRAATIEEEEL Nimax rpm 1.2 3-200 10000 10000 8000 8000 5000
e s o : 1 3-20 - - <4 <2 <2
BARE/\Y 75y 2P0 | arcmin 215200 - - <6 <4 <4
, N } 1 3-20 <6 <6 <6 <4 <4
BRINY I Zva Pl arcmin 5 15200 <s <s s < =7
o, ) 1 3-20 <8 <8 <8 <6 <6
by \ w S
BENYITyap2 | arcmin 2 |15200| =10 <10 <10 <9 <9
S [ N em -
12 C Y B Jaremin 12 3-200 6 12 28 75 145
SFARIFE— A bk Mas? Nem 1.2 3-200 225 36 76 140 950
FBAT R MaTE Faap N 1.2 3-200 465 635 1060 1580 6400
FEREE °C 3-200 10 °C ~+90 °C
(EREGH hr 3-200 20,000 (10,000/ 545845 )
e o 1 3-20 295%
W ° 2 15-200 292%
58 N 1 3-20 1.1 2.2 6.3 13.5 25.1
= 9 2 15-200 16 29/21 8.3/5.0 148 26.7
ppalE - 1,2 3-200 FEAEA
EEE dBA/Im 1.2 3-200 62 64 66 68 70
(R, - 12 3-200 P65
bEbizsz - 12 3-200 BT U—X
BORKEEERIEEE— A >~ (J1)
ER¥Y BIREE BAfT PGFR-42 PGFR-60 PGFR-90  PGFR-115 PGFR-142
3/4/5/7/9 0.06 0.40 2.28 6.87 24.2
1 10/14/20 0.05 0.30 145 476 14.5
E&EK BIREE Kg + cm? PGFR-42  PGFR-60(T) PGFR-90(T) PGFR-115T  PGFR-142T
15/20/25/35 0.06 0.40(0.08) 2.28(0.72) 3.02 7.83
2 others 0.05 0.30(0.06) 1.45(0.38) 164 5.00

*1. HAIEERERIE100 rpmBs,  HABFOEREK Y RIE.
*2. ERRASIEIEEL & f21E3000rpm, TEXBGEREET0 @ 1. 2ERiEERLE100

KARIFELE LICEEEND I EDHYET,

1. EARAE, (ERRANEEEH3000rpmZEBZ Z%E. 3000rpm THRITE).

ANEREIEBEAKEIC LB FRIIEHIE. HRER

7> SESAME

www.sesamemotor.com

SEDNRNETEVET




I

H—RE— 4 il E

P
4

'Rl

sid

__
50

| 144

SESAME

www.sesamemotor.com



=
&~ SESAME_

“ www.sesamemotor

Pﬁl" SERIES
Ne—n X

c9 @D3h7
L6 L8 C8
j L7
—_A— C10
77}




146



PGF2 ) — X D45

+7 OMBICIIFHRMLIEZTEL e &8
A FER, TOICEREZRDDHIC
HEMEIINTIZIToCHY . MEHES
FUMEZELZH TS,

BEEEREBIRITIEZ— IV I % FER, BlEni
)F—+DEW\W7)VZ—R)ba—5—xX71 >V JlF, #
EBEORALER/NREICKY ., HEEESEER(E
L. fFBEA MV ERALEEEET,

BEF v )7 ERDME—FEREBE O TEY . N7
VIRV ERELT B EICL 2T BLRIEZREER
L. BEES LU V7 IVaERNZSH TS,

HEMIIc K> THADEEREZB SN L. F1IbY
—IVDBEBEFREEMA LB REEERT ST Lk D
T eDEHENERENZRE, PEHIHIEM
F7 2 rIIckelc#ERiEN. REAN-RZAKIEIC
HI L&,

1a7] 7~ SESAME

www.sesamemotor.com

Y —KNE— 4 FEE R iEH%

YUFTRT IV IE BEEF v TAIC
EEEKEIN. FSVAI v aVERamd
B ZERRT SHBICE D TVET,

ADBIEE—Z—8hE DBERIE. &
ATIVINSVADENTEAT—
ISVTHEBENLTREEEN. B
HEEE COEOES L THEY DEWN
mE%Z XK,

A —)VDEER) v TIERZ R b
)y T ThHY. TERU Y FEF 1L
)y T TY, REFHRIPES. AT
FTURT)—,

PGF 1) =X, H—RE—Z2—DFREEERIGE LT
B, RAROMVIEBEOEFREBELE T, HZSH EH
ISR 7 Z v VICReIcERIN. REAN—RXZK
MRICHIB LE T, BEREMIEZLREE TSN AHILF
TEFEABALTHY., BNV IS va, K KR
EBXUOREFEMDEE FRE A RIF,

E—2—ANEEDERIE. BEKE
E—R2—TS v FREFICKY T
I EBVWTERIITO T ENT
ETEITELET SV ROY—KRE
— =B LUORTVEVTE—E—
ICEEEEBTEDTEET,

\EERE— Y 7 IVRELBITEES KOMREREICEN. N1 T I
BEEDBLVWEHICBLTWEY, REFT7RY 7 ARUCAAI >
THET7IE—HEREG>TEY . A YROEERIAKICEY ., S5
E. & bILY. MEFEEERR,

AMEREIFERKBICLZFRIESIE. RBREORNRNELEY ET.

% SESAME ..

www.sesamemotor.com



PGF 1 stage 9MER

c9
5 L4 L6 L8 c8
o
3 L3
ol L3 L | LY Cip
_L9 -
P e— [42]
7 - O
= b IS A
~l ol | 2| o o  EF_L1 0
ool olalg gl 7 N 3]
s ® § g © § G )
+= °
[a]
2 | - e
I c6
L2 8 C4 g
D i
© oK
o
1A 4 mm
~fE PGF42 PGF60 PGF90 PGF115 PGF142
D1H7 12 20 315 40 50
D2 20 315 50 63 80
D3h7 28 40 63 80 100
D4 h7 47 64 90 110 140
D5 67 79 109 135 168
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P
D7 72 86 118 145 179
D8H7 3 5 6 6 8
D9 34 45 5.5 55 6.6
D10 60 70 95 120 152
D11 462 63.2 89.2 109.2 139.2
L1 4 8 12 12 12
L2 6 7.2 12 13,5 16
L3 3 3 6 6 6
L4 19.5 19.5 29 29 38
L5 7 7 10 10 14.6
L6 4 4 8 10
L7 5 7.7 8 10 12
L8 25 29.5 35 50.5 65
L9 4 6 7 7 7
c1? 46 70 90 115 145
@? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24 <04/<32/<38 =35/=38
ca’ 28.6 375 417 51.1 66.7
C52F6 30 50 70 95 110
C6° 41 45 6 6 5.5
c7°? 42 60 90 115 140
cs? 17 20 26 30 35
c9? 753 85.5 105 127.5 168.5
c10? 74 9 113 139 17.8
oD 56x2 66x2 90x3 110x3 145x3
* CI~CIORBEE— 2 —BHA T L— b A ZEBY, BRULE—4—CAbETRELTREL,
* HBEFEE LICEBENB T EABY ST,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 FiEE R iEH%

PGF 2 stage MEZEI-1

c9
E L4 1§ L8 c8 acr
a8 13 L5_| L7
S - €10
L9 ] )
T 5\7;\0
—I= Ol @D | S
= S I S e
o 5 L1
518l 82 8 8 &4 - 8
88| 8| g| 8| © i)
— ]
1z ! ]
+— :l | %)
© L 1 Ny
[a]
== c6
L 2 ca o
9 [a)
a £
o x
o

;E*g B mm

~iE PGF42 PGF60 PGF90
D1H7 12 20 315
D2 20 315 50
D3 h7 28 40 63
D4 h7 47 64 90
D5 67 79 109
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P
D7 72 86 118
D8H7 3 5 6
D9 34 45 55
D10 60 70 95
D11 462 63.2 89.2
L1 4 8 12
L2 6 7.2 12
L3 3 3 6
L4 19.5 19.5 29
L5 7 7 10
L6 4 4 7
L7 5 7.7
L8 54.5 68.5 80
L9 4 6 7
c1? 46 70 90
C2°2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24
c4? 28.6 37.5 41.7
C5 2f6 30 50 70
62 4.1 45 6
c7°2 42 60 P
c8? 17 20 26
c9? 103 124.5 149.1
C10?2 74 9 113
oD 56x2 66x2 90x3

* CI~CIORMREE—2—BHATL— b A XELGY BRLIE—2—ICEDETRELTLREL,
* HREFEELICEEENSE T EDBHYET.

% SESAME |

www.sesamemotor.com



151 |

PGF 2 stage MEZK-2

c9
N L4 L6 L8 c8
o
ol L3 L ||_.
AS)
A c10
_L9|
—- f o
= L1 3 H ©) I 8 i
~ ol ¥ = oo E - 118 5
Q| Q] Q) ol Q| = u a | (@]
o 8 8 § g8l 2 L S
— ]
= o L
o
o H c6
i~ c4
L2 2
pSY
D .
o
FEAE B4 mm
& PGF60T PGF90T PGF115T PGF142T
D1H7 20 315 40 50
D2 315 50 63 80
D317 40 63 80 100
D4 h7 64 90 110 140
D5 79 109 135 168
D6 M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P
D7 86 118 145 179
D8H7 5 6 6 8
D9 45 55 55 6.6
D10 70 95 120 152
D11 63.2 89.2 109.2 139.2
L1 8 12 12 12
L2 72 12 13.5 16
L3 3 6 6 6
L4 19.5 29 29 38
L5 7 10 10 14.6
L6 4 8 10
L7 7.7 10 12
L8 61.2 68 89.5 110
L9 6 7 7 7
c1? 46 70 90 115
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
C3°2 <8/<11 <14/<19 <19/<24 <24/<32/<38
c4? 28.6 37.5 41.7 51.1
C5 %6 30 50 70 95
C6 2 4.1 45 6 6
c7? 42 60 90 115
c8? 17 20 26 30
C9? 109.7 136.5 159.6 198
€102 7.4 9 113 139
oD 66x2 90x3 110x3 145x3
* CI~CIOABEE— 2 —EEA T L— bAoA REBY . BRUELE—2—ICBhETREL T EEL,
* LRI FEL LICEBENB T ERBYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




R

Y —KNE— 4 B E R

PGF142

1xD8H7y

BT mm

& PGF42 PGF60 PGF90 PGF115 PGF142
D1H7 12 20 315 40 50

D2 20 315 50 63 80
D37 28 40 63 80 100
D4 h7 47 64 90 110 140
D5 67 79 109 135 168
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P
D8H7 3 5 6 6 8
D9 34 45 55 55 6.6

* HRETFEGLICEREND DB ET .

7 SESAME

www.sesamemotor.com

152



PGFHEEMRIEHR

RS R | BoREE PGF-42 PGF-60 PGF-90 PGF-115 PGF-142
3 - 40 105 180 340
4 16 43 110 240 500
1 5 17 50 130 290 600
7 14 44 125 270 530
10 11 37 95 220 430
R | BORLE PGF-42  PGF-60(T)  PGF-90(T) PGF-115T PGF-142T
EARHTI MILT Ton Nem 15 - 40 105 180 600
20 16 43 110 240 600
25 17 50 130 290 600
30 17 50 130 290 600
2 35 17 50 130 290 600
40 17 50 130 290 600
50 17 50 130 290 600
70 14 44 125 270 530
100 11 37 95 220 430
3.0fFERE bILY
Y= .
IR FIVD Tovor N+m (*BARHAT ML Top = FEEELE MLS60% )
ERR AN EEER Ny rpm 12 3-100 5000 5000 4000 4000 3000
RAASIEEREL Nimax rpm 1.2 3-100 10000 10000 8000 8000 5000
, . ) 1 3-10 <3 <3 <3 <1 <1
BiRE/\Y 75y ap0 | arcmin 2 12-100 <5 <5 <5 <3 <3
< } 1 3-10 <5 <5 <5 <3 <3
BB\ 75> Pl arcmin 2 12-100 <7 <7 <7 <5 <s
.« ) 1 3-10 <7 <7 <7 <5 <5
Cip Y w S
BRIy Zyap2 | arcmin 2 12-100 <9 <9 <9 <7 <7
12 C YA e |12 | 3100 6 12 28 75 145
HBRHITE— A b Mas® Nem 1,2 3-100 225 36 76 140 950
SHES 2S5 R NATE Foas ! N 12 3-100 465 635 1060 1580 6400
(ERERE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
ERER hr 3-100 20,000 (10,000/ 84553855 )
N o 1 3-10 297%
EVES ° 2 12-100 >94%
- " 1 3-10 0.7 14 3.2 6.0 13.6
= 9 2 12-100 11 22/17 50/4.0 79 17.9
{71 - 1,2 3-100 FEAA
BREE? dBA/1Im 1.2 3-100 56 58 60 63 65
1RFEER - 12 3-100 P65
THBE - 12 3-100 BRI U—X
B REERIEETE— A b (1)
ER¥Y BIREE BE{T PGF-42 PGF-60 PGF-90 PGF-115 PGF-142
3 - 0.19 0.72 2.35 9.05
4 0.02 0.18 0.67 1.66 7.17
1 5 0.02 0.17 0.65 1.50 6.52
7 0.02 0.14 0.60 145 6.17
10 Kg ecm? 0.02 0.14 0.58 141 6.10
EG#Y TR L PGF-42  PGF-60(T)  PGF-90(T) PGF-115T PGF-142T
15/20/25 0.02 0.17(0.02) 0.65(0.17) 0.65 2.35
2 30/35/40 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 0.60 1.45
50/70/100 0.02 0.14(0.02) 0.58(0.14) 0.58 1.41

*1. HAEEREUE 100 rpmBs,  H 778 OERK Y AIE.
*2. ERRASIEIEE & 721E3000rpm. 1ERBGREE10 1 1. 2BRIEELE100 1. BEFAE. (EMEANEEREH3000rpmZH#EZ 5156, 3000rpm THIE).
K MAREFELG LICEEEND T EDBYET,

ANWBRE IEBARKBICL B FTREGIE. RBRIAOHRALBEET,

7> SESAME

153 |
www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E R iEH

PGE SGC
AT

|154

=
7= SESAME
www.sesamemotor.com



2
3
W

S

y

@D2




200



201 |

PGW 1 stage SMEK

C6
L11
3
n &
T - T
L
of L]
C4
LS C8
c9
%%*g B3 mm

& PGW60 PGW90 PGW115
D1 55.5 73 105

D2 5.5 55 6.6

D3 16 20 30

D4 44 60 80

D7 70 84 118

L2 31 31 37

L3 35 35 35

L4 9 10.2 12.5

L5 10.2 109 13

L7 6 6 10

L11 316 37.3 51.8

wi 125° 90° 90°

W2 27.5° 225° 225°

w3 27.5° 67.5° 67.5°
c1? 70 90 145
22 M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
32 <14/<19 <19/<24/<28 <24/<32/<38
ca’ 335 41 515

C5%66 50 70 110

Cc6 z 4 6 6

c7? 60 90 130

cs? 421 515 68

€92 1022 1265 172

@C5 s

22 SESAME

* O~QIMEEE—Z— AT L — A REGY, BRLIEE—Z2—ICEDETREL T REL,

* RIS FEGLICEBEND I EDBIET,

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 FiEE miEH%

PGW 2 stages Mz
L2 c8 6
L3 L11
r 1
T SA
g _fel s .
| o
SRS : i 8
S + ] gl
|
! ot
L7
14 L5 ca
9
c8 | PGW60T/PGW90T/PGW115T

m
8
N | —
1
o ] D dgr e
al o i _ E" 8
S g}: :-—- g S
A B
L7 - c4
L4 L5
c9

%%*g BN mm

& PGW60 PGW60T PGW90 | PGWIOT PGW115T
D1 55.5 73 105
D2 5.5 55 6.6

D3he 16 20 30

D46 44 60 80
D7 70 84 118
L2 31 31 37
L3 35 35 35
L4 9 102 125
LS 102 109 13
L7 6 6 10
L11 31 234 373 31 373
w1 125° 90° 90°
W2 27.5° 225 225°
W3 27.5° 67.5° 67.5°
c1? 70 46 90 70 20
22 M5x0.8P M4x0.7P M6x1.0P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <14/<19 <8/<11 <19/=24/<28 <14/<19 <19/=24/<28
c4? 335 26.5 41 335 41

C5% 50 30 70 50 70
6’ 4 4 6 4 6
c7? 60 42,6 90 60 90
c8? 415 32.9 515 415 515
€92 128.6 1133 160.3 145.8 193.6

* O~QIBEE—2— AT L— A XEBY, BRLEE—2—ICEDE TRELTLREL,
* AFIEFEELICEEEND I EDBYET,

7~ SESAME

www.sesamemotor.com

| ZOZE



PGWHEREIRTEH R

R 121234 TR L PGW-60 PGW-90 PGW-115
3 28 85 200
4 32 80 215
) 5 35 95 215
7 28 85 200
9 23 75 195
10 21 65 180
2434 JHoELE | PGW-60/PGW-60T | PGW-90/PGW-90T PGW-115T
15 35/24 95/68 168
20 35/31 95/95 215
25 35/30 95/95 215
35 35/28 95/95 215
2 45 35/27 95/92 215
- 50 35/27 95/82 205
EAEHA BV Tony Nem 70 28/28 85/85 200
90 23/23 75/75 195
100 21/21 65/65 180
2434 JHOREE PGW-60T PGW-90T PGW-115T
125 35 95 215
175 35 95 215
225 35 95 215
245 35 95 215
3 315 35 95 215
405 35 95 215
567 28 85 200
729 23 75 195
1000 21 65 180
i e 25EEM M LY
FERFBIE PV Tonor Nem Bkt FLh T e R 6% )
ERAFIEEEE Ny rpm 1,23 3-1000 4000 3000 2500
RAASEEEE Nimax rpm 1,23 3-1000 6000 6000 5000
1 3-10 <8 <7 <6
1Z#ENY I Z w1 P2 arcmin 2 15-100 <10 <9 <8
3 [125~1000 <12 <12 <12
EFRE °C 1,23 3-1000 -10°C ~ +90°C
fEREm hr 1,23 3-1000 20,000 (10,000/58 558 %x )
1 3-10 > 95%
EVes % 2 15-100 > 90%
3 [125~1000 > 85%
1 3-10 1.2 2.9 6.4
=2 kg 2 15-100 1.6/1.4 4.3/3.2 8.0
3 [125~1000 1.8 4.6 9.4
A M - 123 3-1000 AEAE
BRI {E2 dBA/Im| 1,23 3-1000 63 [ 66 [ 67
RESH - 1,2,3 3-1000 IP65
FE - 12,3 3-1000 BRI —A
HIREEEEEE— A~ (1)
ER%K SRR Bifi PGW-60 (¥14) PGW-90 (¥19) PGW-115 (¥24)
3 0.23 0.77 2.30
1 4 0.21 0.67 1.92
5~10 0.21 0.61 171
5 PGW-60 (¥14) PGW-90 (¥19)
B AL Kg « cm? PGW-60T (¥8) PGW-90T (¥14) FEsHLEL e
5 15 0.23/0.04 0.77/0.23 0.77
Other ratios 0.21/0.03 0.61/0.21 061
22 TR PGW-60T (¢8) PGW-90T (¥14) PGW-115T (419)
3 All ratios 0.03 0.21 0.61
*1. HAEEREIE100 romBs,  HAIEREROERES YRIE.
*, FERR ASIEIERACE 12/43000rpm, 1ERIEEEREL10 1. 2BXBHEEL100 @ 1. EEFAE. (EAEAAEEHRA3000rpmERZ B5E. 3000rpm TEIE).
XA FEE LICEBENBT ENBYET,

ANZRFIFEARKEZICLBRRIEEIE. RRRIOHRALBNET,

203 7~ SESAME

www.sesamemotor.com



Y —KNE— 4 FiEE R iEH%

2= SESAME
= | 204
www.sesamemotor.com



